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1. A trajectória de uma bola pode ser calculada como

y = (tan θ0)x−
g
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em que y é a altura (m), θ0 ângulo inicial (em radianos), v0 é a velocidade inicial
(m/s), g = 9.81 m/s2 é a cosntante gravitacional e y0 é a altura inicial (m). De-
termine a altura máxima que a bola atingirá se y0 = 1 m, v0 = 25 m/s e θ0 = 50o,
com um erro de 1%.

2. Considere a função f : IR2 → IR definida por
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(a) Represente graficamente a três dimensões a função f(x).

(b) Represente graficamente as curvas de ńıvel da função f(x).

(c) Encontre o mı́nimo desta função pelo método de Newton (sugestão utilize a
função [] = opt newton() da NMLibforOctave).

(d)

(e) Encontre o mı́nimo desta função pelo método do gradiente conjugado (sugestão
utilize a função [] = opt cg() da NMLibforOctave).
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